γ. Συμπληρώνω τα κενά.
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δ. Παρατηρώ και συμπληρώνω ό,τι λείπει.
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ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ

ε. Κάνω πολλαπλασιασμούς και διαιρέσεις με τα παρακάτω ζευγάρια αριθμών, για να κατανοήσω το προηγούμενο συμπέρασμα. Γράφω στην παρένθεση αν μεγαλώνει ή μικραίνει ο πρώτος αριθμός κάθε φορά.
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Όταν διαιρούμε έναν αριθμό α με κάποιον αριθμό β, 


ο αριθμός α μικραίνει. 


Αν όμως ο β είναι μικρότερος από το 1, τότε ο α μεγαλώνει.





Όταν πολλαπλασιάζουμε έναν αριθμό α με κάποιον αριθμό β,


 ο αριθμός α μεγαλώνει. 


Αν όμως ο β είναι μικρότερος από το 1, τότε ο α μικραίνει.
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